

现代化新医院



编辑孙棣 胡杨 吴涓 岳雷
2011年11月18日 星期五

热烈祝贺达州日报创刊六十周年

热烈祝贺达州日报创刊六十周年

珍藏

对规范抗生素的使用进行专项治理,说明西医有它有利的一面也有弊的一面。

中医的作用虽然缓慢,但它能起到釜底抽薪的作用,达到扶正祛邪,正气在内,邪不可干的效果,这种正气就是我们俗语所说的抵抗力或免疫力。为什么一个家里,有的得了严重传染性的结核、肝炎,尽管他们接触那样密切,而有的为什么没有被传染呢?这正是因为有较强的正气——抵抗力。

中西医结合就是要取长避短,比如像连体婴要分离、颅内等重要手术和急危

和身体变化的一种医学模式。

“治病未病”主要有三个重要原则:未病先防,既病防变,愈后防复。

未病先防,是中医预防疾病的重要措施,即在疾病尚未发生时就通过调畅神志,合理饮食、运动锻炼等综合措施,以扶助正气、保养真气,减少疾病的發生。

既病防变,指对疾病要积极地进行早期治疗,防止疾病的发展和传变。

愈后防复,是疾病经过治疗,症候基本解除至完全康复的一段时间内,要



团结奋进、开拓创新的领导班子

重症病人的抢救,我们总不能用中医来治疗吧,而许多慢性疾病的患者,我们总不能老是长年累月的给用西医——抗生素治疗吧,然而,我们用中西医结合的方法,就可解决这些问题,达到两全其美,事半功倍的效果,所以中西医结合符合我国目前医疗体制改革的趋势,也正是我们医院的优势所在。

问:杨院长,请您怎样利用中西医结合这一优势更好地为达州人民的健康服务?

答:目前,一方面要加大西医投入和建设,也就是上述说的加大人才、设备、学术、科研等方面的投资力度,一方面我们要发挥好名中医馆、治未病中心、针灸、理疗、康复这些省级重点学科的带头示范作用,辐射和带动其他学科。

问:杨院长,您所谈的治未病中是什么意思?它有何特别?

答:简单的说,我们将疾病治疗在潜伏期、萌芽期、亚健康期,除治病救人外,还有保健强身,起到预防保健、防患于未然的作用。根据国家中医药管理局2009年20号文《关于积极开展中医预防保健服务的实施意见》和国家中医药管理局办公室2009年23号文《关于印发实施治未病健康工程的“精神”》精神,我院于2010年10月成立了“治未病”正式开展工作。

“治未病”的概念首见于我国中医理论奠基之作《黄帝内经·素问四气调神大论》:“是故圣人不治已病治未病,不治已乱治未乱”。经过二十多年的发展,现代观点认为“未病”即疾病在潜伏期,前驱期或恢复期,疾病的转变或转归所导致的机体变化,其实质包含了中医认为的机体所有的阴阳失调但尚未发病、显微的状态。

“治未病”即是用中医自然古老的理论(阴阳五行、运气学说、气血津液、经络)等体质的方法(针灸、按摩、足浴、药膳、导引、气功等),讲究整体观念,注重局部变化和辩证施治理念来研究或治疗亚健康状态以及慢性复杂疑难性疾病,促进疾病康复,了解和预知疾病

白白、放放心心消费,安安心心治疗;关心他们的家人,与患者拉家常,与患者交朋友,让患者解除各方面心理戒备

和心理压力,代之以温馨感、亲情感、回家感,使患者配合治疗,树立战胜疾病的信心,也就是我们平常说的“三分治疗,七分护理”,这项工作是十分重要的。另一方面要做到精细化服务,患者来院有人迎接,患者检查治疗有人陪伴,患者有健康档案,以便随时问候、随访、回访患者,做到温情化服务,人性化服务。

除此之外,我们还要进一步简化服务手续,优化服务流程。

以上讲的是院内服务。我们还要走出医院大门,把服务推向社会,进行院外服务,走进机关、学校、工厂、社区、军营、乡村等,免费进行健康知识宣传和简要的健康体检等。

问:杨院长,新医院与“老医院”分开了,患者及家属的交通怎样解决?

答:新医院与“老医院”实际只有2公里多的路程。根据医院现有的条件,我们一是专门为患者及家属在固定时间、固定地点内提供免费接送服务,二是凡城区内来院的急诊患者可拨打2155555急诊电话,或院内来去“老”医院诊疗的患者,医院均免费接送。

另外,市内交通也非常便捷的,如市内火车站、西客站、北外汽车站、肖公庙、高家坝等地的市民,可乘16路、9路公交车;南客站及南外沿途可乘25路公交车都可至新达一中或市体育馆中心,下车前行100余米即可;市住房和建设局(南门)至国际新城往返可乘28路公交车;北外至火车站可乘24路公交车可直接抵达医院,公交管理等部门将增加28路公交车,从南外到医院增设新线路。

问:杨院长,新医院与老医院相比,在医院布局、科室设置以及设备方面,有哪些异同呢?

答:新医院于2011年3月5日正式开业的。她是由2006年12月26日,根据达州市政府的规划开工建设的。我们通过艰苦创业,自行筹资,经历5年多的时间,于2010年12月竣工,建筑面积8万多方米,占地面积88亩,绿化面积33%以上,设计床位1000张。

新医院的主体大楼主要分为住院大楼、门诊大楼、医技大楼、行政大楼、后勤大楼等。

住院大楼设20个病区,主要分为心胸外科、肝胆外科、普外科、骨科、脑外科、泌尿外科、耳鼻喉科、头颈外科、眼科、妇产科、重症医学科、心血管内科、神经内科、肾病内科、透析治疗中心、肿瘤科、内分泌科、呼吸内科、康复科、消化内科、儿科、老年病科等。

门诊大楼主要建有达州市治未病

中心、名中医馆、老年病治疗中心、体检



患者进入温馨如家



门诊综合楼

中心、急救中心等。

医技大楼主要设置放射科、CT、磁共振、介入治疗中心、核60、直线加速器、检验科、功能科、内窥镜诊治中心、病理科等。

新医院集合了德、日、美、意等国进口的世界一流的双源螺旋CT、64排螺旋CT机、1.5T磁共振、直线加速器、钴60、数字平板血管造影系统、数字X线系统等价值1.6亿多元的高新医疗设备。

医院设内外、妇、儿、眼、耳鼻喉—头颈、康复、ICU、手术等临床、医技、行政科室100余间。建有耳鼻喉—头颈外科诊疗中心、中国高血压联盟达州工作站、达州市“视觉第一、中国行动”白内障明手术定点医院设在本院;建有达州市职业病诊疗中心、产前诊断中心、达州市伤病残鉴定中心。承担达州市区医疗保险定点医院、市县区乡(镇)分级管理指导医院等任务。总的来说,新医院环境更优美,功能更完备,设备更先进,技术更良好。

问:杨院长,新医院的主要功能有哪些呢?

答:在新医院,我们向广大患者真诚承诺,我们必须做到“三好一满意”,即医术好、服务好、医德好,让人民群众满意。

我们的承诺希望广大人民群众监督,患者的投诉与批评是送给我们最好的礼物,患者的利益高于一切,患者满意是我们永远的追求,我们竭诚为人民群众提供高效、优质、便捷的医疗服务,

为达州的经济建设、社会进步,做出应有贡献。监督电话:2122489。



尊崇生命 勇攀高峰